

# 经开区纪检监察工委助推村居环境换新颜 “群众的急难愁盼在哪里,监督就跟进到哪里”

本报讯 “臭水沟终于治理了,现在我们村环境越来越好了,空气清新,出来走走心情都变好了。”在路边散步的黄商村村民高兴地

况作进一步了解。原来,村内道路年久失修,坑洼不平,生活用水无处排放,加之接连下雨,垃圾杂草积存,时间一长变成了“黑臭水沟”,严重影响附近群众的生活健康。

改小组,明确具体任务,夯实整改责任。黄商村村干部、党员率先垂范,投身到村庄环境卫生整治当中,带领村民对水域中的漂浮杂物、房前屋后的生产生活垃圾进行全面彻底清理,助推村居环境换新颜。

垃圾“户分类、村收集、三方公司装运”收运处理模式,做到村内无暴露垃圾,无明显污垢,村庄干净整洁。改善村居环境不仅是“表面颜值”的提升,“地下工程”也同样重要。为了彻底解决村内生活污水横流的问题,该区纪检监察工委持续推动黄商村铺设下水管网工程进展,目前施工方项目人员已经全部到位,施工车

辆、排水管已经进场,预计9月下旬完成整个管网铺设。

“下一步,我们将围绕群众操心事、烦心事紧盯不放、持续用力,通过开展监督、查办案件、压实责任,让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。”经开区纪检监察工委主要负责人表示。

记者 王赛华 谢鹏飞 通讯员 李淑婷

此前,区纪检监察工委在京航办事处黄商村走访时,发现村内道路坑洼不平,村庄道路上污水横流。群众利益无小事,区纪检监察工委对该情

“群众的急难愁盼在哪里,监督就要跟进到哪里。”区纪检监察工委高度重视,立即下发工作提示函,督促京航办事处召开专题研究部署会,成立整

区纪检监察工委坚持一督到底,督促黄商村建立健全环卫队伍,建立健全村庄环境卫生长效机制,普遍形成村庄

## 监督力量直达基层 为群众提供更加公平、透明、高效的公共服务

本报讯 为有效探索现代化智慧监督新模式,实现纪委平台队伍与网格平台管事件的深度融合,近日,郑州市智慧城市运行中心副主任刘剑带队,到经开区城运中心调研民情诉求快速处置监督系统与网格化平台融合情况。经开区纪检监察工委、区城运中心相关负责人参加调研。

情快速处置监督系统与网格化平台融合的系统边界、操作标准、网络安全等问题进行了交流探讨。

下一步,经开区城运中心将联合区纪检监察工委积极探索符合自身特点的现代化智慧监督新路径,通过信息化支撑与网格化管理双向发力,构建“基层治理一网格、指挥调度一中心”的高效治理格局,充分发挥“互联网+网格”两网融合的协同效应,提升监督效能,进一步打通基层监督治理的“最后一公里”,让监督的力量直达基层,为群众提供更加公平、透明、高效的公共服务。

调研组一行在经开区城运中心观看了民情诉求快速处置监督系统操作流程,听取了有关工作汇报,并就民

调研组表示,民情诉求快速处置监督系统与网格化平台融合是利用信息化手段、数字化思维推动工作,提升工作质效的创新之举,要通过此次调研交流,进一步理清工作思路、平台逻辑,建立健全工作机制,在交流碰撞中探索智慧监督新模式,以信息化助力监督下沉落地融入基层治理。

记者 鲁慧 通讯员 邱军祥

## 河南省第六届中华经典诵写讲大赛评选结果出炉 经开区教文体局喜获佳绩



本报讯 近日,河南省教育厅公布第六届中华经典诵写讲大赛“诵读中国”经典诵读大赛(河南赛区)及“典耀中华,赓续文脉”主题读书活动评选结果。郑州经开区教文体局在中学生组和教师组喜获佳绩。

部、国家语委主办的一项公益性、全国性赛事活动,旨在弘扬中国精神,引领社会大众体悟中华优秀传统文化内涵,提升语言文化素养,激发文化自信自强,营造热爱中华经典的社会氛围,共同构筑中华民族共有精神家园。自大赛启动以来,区教文体局积极精心组织,积极准备,师生集思广益思考作品呈现形式,取得的佳绩,展示了师生对中华经典诵读的热爱。

其中,在“诵读中国”经典诵读比赛中,经开区第六中学《读中国》荣获中学生组一等奖,经开区十一学校《不朽》荣获中学生组一等奖,经开区蝶湖小学《剪纸姑娘》荣获教师组一等奖。

在“典耀中华,赓续文脉”主题读书活动中,经开区龙美小学、经开区六一小学、经开区瑞锦小学、经开区朝凤路小学、经开区锦程小学5所学校学生获奖。

本次大赛是由教育

下一步,区教文体局将持续大力弘扬中华优秀传统文化,充分发挥语言文字熏陶、沁润的美育功能,坚持“以赛促学、以赛促教”,积极推动经开区书香校园建设和经典诵读活动常态化开展,为党育人、为国育才。

记者 鲁慧 文/图

## 2024 郑州国际赛车场周年赛举办

本报讯 近日,郑州国际赛车场(简称ZIA)周年庆举办,这是自郑州国际赛车场正式投入运营以来的首场周年赛。赛场上,志同道合的朋友们欢聚一堂,当

照片与文字定格美好瞬间,周年赛的火热氛围燃动全场。后场同样无限精彩,改装车展示&飘移甜甜圈也格外惹人注目。

车场计划推出拉力场地及飘移赛照培训课程,为汽车运动事业培养后备力量。

记者 王赛华 谢鹏飞/文 经开发布图

下一步,郑州国际赛



## 今天,重点企业专场招聘会 9500个岗位等您来

本报讯 记者近日从郑州市就业创业服务中心和金水区人力资源和社会保障局获悉,8月30日10~13时,金水区人力资源和社会保障局与金水区文化路街道办事处联合河南123人才网,在花园路万达坊举办郑州市重点企业专场招聘会活动,提供岗位9500余个。此次招聘对象主要为青年人才、应往届高校毕业生、离校未就业青年、转岗求职青年、社区待业青年、技能

型青年人才等急需就业群体。重点参会企业涉及计算机、环保科技、教育培训、智能数字化、旅游、传媒、金融、法律、酒店餐饮、汽车、物流、医疗、农牧、美容、建材、食品等多个行业。招聘岗位集中在店长、管培生、新媒体、电子商务、技术、项目管理、行政、设计、会计、计算机、工程师、运营主管、主播、律师、客服、实习生等。正在寻觅岗位的你,不妨来转转。记者 鲁慧

重点企业专场招聘会

时间:8月30日10~13时

地点:花园路万达坊一楼中厅5号门入场

供货:9500余个